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Correction BP Charpentier 2008

Exercice 1 : (12 points)

EA.UIS

Al 1.
a. FG=2xFO=2(6-4)=4m.
b, BE_FE. 4 FE o Sx4 10 o
- BO AO 6 5 : 6 3
c. Paire A=FGxFE=4x33=132m’.
2.
a. FG=2xFO=2(6-x)=12 — 2x.
b, EFE gl X
65 .6
c. A= (12~2x).§’5 = 10x - 2y
6 3
B.
1.
x 0 J05 |1 1,5 |2 25 |3 35 |4 5 6
fx) 10 46 183 [11,3 [13,3 |146 |15 |14,6 |13,3 |83 |0
2. Courbe.
3. Tableaudeva_riation. 14“__ R N f nnnnn
x 0 3 6 s S
15 ;
. , T R S A SN S
4, f(x) est maximale pourx=3et = . Y PR A S RS N S SO _____
5.FG=12 -2x3=6m. Uy rormmmmommmommmmmmme T
FE=5x3/6=2,5m.

6 Aire maximale: A=6x2,5 =15m"
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Exercice 2 : (8 points)
1/. '

2/. S , :
3/. : 0,5 point 1,5 point 1,5 point

Chénes 5100 38,3 o138
Haétres 1300 9,8 .. 35
__Chataigniers 500 3.8 14
~.Autres feuillus .- 1400 10,5 38
©mms | 2500 Y 68
Epicéascommuns 800 ' 6 ' 22
Sapins . 500 6,8 24
Autres coniféres - 800 ‘ 6,0 22
13300 100 361

4/.voir annexe réponse 2 points

5/.62,4 % 1,5 point

6/. Les feuillus représente légérement moins que les 2/3 de la forét francaise (mais on peut considérer
" que Daffirmation est tout de méme cohérente). 1 point. ‘

Autres
\ conifered Sapin

Epicéa

corny :

Chitaignfer
Chénes

Pins

\ Hétre | ;
» y Autres \

\ / feuillus
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Exercice 3 : (10 points)
1) Compléter le tableau ci-dessous : 3 pts

Grandeur Unité
230V | | _Tension . Yolt
ISW N Pﬁissance Watt

7 50 Hz‘ - Fréquence Hertz.

2) a) Calculer la puissance absorbée par le moteur .
Pa= 2250/0,75 = 3000W ( 3 kW) 1pt

b) Calculer I’'intensité du courant traversant le moteur. :
I1=3000/(230x0,6) =_21, 7 A donc 22A en arrondissant a 'unité 2pts

3) a) Compléter le tableau suivant :

P (W) Q (var)
Moteur 3000 4000 1,5pts
Lampes 2250 0
Installation 5250 4600

b) Calculer I’intensité du courant absorbé par I’installation.

S=/P?+ 0% = /5250 + 4000° ~ 6600 VA ; =S/U=287A donc29A 1,5 pts
4) Déterminer le facteur de puissance global.

cosp = P/S =5250/6600; cosp =0,8 1pt

On rappelle les formules suivantes : P=Ulcos ¢ ;Q=Ulsing;S=UI;n=P,/P,;
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Exercice 4: (10 point§) :
1) Les réactifs : C;Hg et O, 1pt
Les produits : CO, et H,O. 1pt

2) C3H3 + 502—>3C02+4H20. ZPtS
3) a) La masse d’eau formée : m ( eau) = (72x35000) /44 =57272,7g: 2 pts

b) Le volume de dioxygene nécessaire : V { O,) = ( 5x24x35000)/44= 95 454,5 L. 2pts.
¢) Le volume de dioxyde de carbone : V ( CO; ) = (3x24x35 000) /44=57 272,7L : 2pts.



